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Sehr geehrte Eltern und Erziehungsberechtigte,

wir möchten Sie darüber informieren, dass wir an unserer Schule auch Online-Befragungen von Schülerinnen und Schülern durchführen werden. Die Teilnahme an den Befragungen kann mit schuleigenen Computern und Tablets, aber auch mit privaten Geräten der Schülerinnen und Schüler erfolgen.

Alle Befragungen sind anonym. Es werden grundsätzlich keine persönlichen Daten erfragt. Zum Einsatz kommen datenschutzrechtlich geprüfte digitale Plattformen.
Durch die Befragungen sollen Schülerinnen und Schüler Gelegenheit erhalten, ihrer Lehrkraft eine Rückmeldung zum Lernen zu geben. Die Ergebnisse bieten einen geeigneten Anlass, mit den Schülerinnen und Schülern über den Lernprozess zu sprechen. Dies bietet uns die Chance, die Sicht unserer Schülerinnen und Schüler zu Unterricht und Schule besser kennen zu lernen und daraus wertvolle Impulse für die Verbesserung unserer Arbeit zu bekommen. Wenn Sie noch Informationsbedarf zu Online-Befragungen haben, wenden Sie sich bitte an Schulleitungs- bzw. Kollegiumsmitglied NN.
Freundliche Grüße
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